

## *PÜNKÖSDI CSENDESNAPO*

*2021. 05. 21.*



Első ízben készültünk erre az ünnepre iskolai keretek között.

A csendesnapot megelőzően, reggelente hitoktatóink vezetésével, csendespercekkel hangolódunk Pünkösdre.

A csendesnap programja három helyszínen zajlott:

**Az aulában** – a színjátszók bemutatták legújabb darabjukat. Kissné Gelencsér Klára református hitoktató vezetésével készültek a bemutatóra. Ezt követően Nagy János Lelkés Úr tartott áhítatot, (a megértést filmvetítéssel segítette) majd megtanította az „Isten tüze, szállj le ránk...” kezdetű éneket, és játszott is az alsós csoportokkal.

**A tantermekben** – az alsó tagozatosok rajzfilmet néztek, majd beszélgettek a Szentlélekről és a Pünkösöd jelentőségéről. Ezután szélforgót készítettek osztályfőnökeik segítségével.

A felső tagozatosok a BibleProject Hungarian – Magyarország videói közül néztek meg kettőt, (ApCsel 1-7., Szentlélek), majd gondolattérképet készítettek Pünkösöd és Szentlélek témában.

**Az udvaron** – a pünkösdi ünnepel kapcsolatos népszokásokkal ismerkedtek a gyerekek tanáraik vezetésével.

Pünkösdi királyt kellett választaniuk. A legrátermettebb legényt ügyességi próbákkal, versenyjátékokkal összekötve választották meg maguk közül. A feladataik a következők voltak: rabjárás, borzakirályt öltöztettek bodzaágakból készített palástba, pünkösdi ladikázással versenyeztek, amihez a lányok díszítették az evezőket.

A pünkösdi királynéjárás alkalmával a lányok összegyűjtötték a pünkösdi mátkatálba való kalácsot és bort, letakarták kendővel és átadták a legénynek.

A fiúknak és a lányoknak közös feladat volt a zöldágazás. Ez azt a hagyományt eleveníti fel, amikor a zöldágot hordva jártak házról házra a fiatal lányok és legények miközben énekeltek.

Tanulóink aktív részesei voltak az ünnepvárásnak és sokat tanulhattak Pünkösdről, a Szentlélekről.

A Pünkösdi Csendesnap programját Kissné Gelencsér Klára református hitoktató állította össze.

**Képek a csendesnapról:** <http://www.madocsaref.zsoltar.hu/Video/2021punk.mp4>

**Színjátszók bemutatója:** <http://www.madocsaref.zsoltar.hu/Video/2021punkszini.mp4>